

区块链赚钱APP哪家好可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对比较好的区块链app进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

①蜂窝挖矿助手

② FAF区块链

③摩罗币挖矿

④区块链日记

⑤ GNC区块链

⑥贝数区块链

⑦ 听闻区块链

⑧区块链挖矿社群

⑨ 一本区块链

⑩ECDM挖矿

拓展资料:区块链是信息技术领域的一个术语。本质上是一个共享数据库，存储在其中的数据或信息具有“不伪造”、“全程留痕”、“可追溯”、“公开透明”、“集体维护”等特点。基于这些特点，区块链技术奠定了坚实的“信任”基础，打造了可靠的“合作”机制，具有广阔的应用前景。

区块链的优势：1.权力下放 区块链采用点对点网络技术存储数据，使用分布式记账和存储，没有集中的硬件或管理组织。所有节点的权利和义务是平等的，因此任何节点的停工都不会影响整个系统的运行。

2.集体维修 系统是开放的，除了交易各方的隐私信息被加密外，系统由所有具有维护功能的节点共同维护，任何人都可以通过开放的接口查询区块链数据并开发相关应用。因此，整个系统的信息是高度透明的。

3.信息不能被篡改。一旦信息通过验证并添加到区块链中，它就会永久存储。生成一套按时间顺序记录的不可篡改、可信赖的数据库，以便对相关违法行为进行限制

。因此，区块链的数据稳定性和可靠性极高。

4.不需要信任系统 由于节点之间的交换遵循固定算法，因此参与者不需要信任任何人。随着参与节点的增加，系统的安全性也随之提高。因此，交易对手不需要通过公开身份的方式进行自己的信任，这对信用的积累非常有帮助。

区块链的缺点: 一.没有隐私 在区块链公链中，每个参与者都可以获得数据的完整备份，所有交易数据都是公开透明的。如果你想知道一些商业机构的账户和交易信息，你可以知道他所有的财富，以及重要的资产和商业秘密，没有隐私可言。

二.安全问题 区块链技术的一大特点是不可逆性和不可伪造性，但前提是私钥是安全的。私钥由用户生成并保存，而不需要第三方参与。一旦私钥丢失，就无法对帐户的资产执行任何操作。随着量子计算机等新计算技术的发展，非对称加密算法未来有一定的破解可能，这也是对区块链技术的潜在安全威胁。

以下五个app平台都可以

1、OKEX

OKEX(官方下载)是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。 OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

2、币安网(Binance)

币安网(官方下载)是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

3、火币网(Huobi)

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。 2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

4、Gate.io

gate.io，中文名“芝麻开门”。gate.io 大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

5、ZB

中币是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP 主流币种成交份额长期名列前茅。

提供服务：币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

赚钱软件排行榜前十名：

1、GBEX官网版

GBEX官网版是一款区块链和挖矿相结合的手机网赚类app。GBEX官网版带来了更好的收益模式，全新的网赚新项目等待你的参与，现在开始注册就送矿机，每天会为用户自动进行产出，简单实在，感兴趣的玩家不要错过。

2、Ambc软件

Ambc软件是一款相当优质的挖矿赚钱软件，软件加入门槛非常的低，可以说几乎没有门槛，用户只要有手机就能开始挖矿赚钱，新人上线还送矿机，带你体验全天不间断赚钱的快感，软件新增了超多玩法。

3、樱花网app

樱花网app是一款全新推出的手机赚钱平台，用户在这里只需进行浏览阅读转发各个类型的新闻资讯和文章就可以轻松赚钱了，樱花网app有着专业全面的赚钱内容，让你轻松赚钱兑换无门槛领本金。

4、快手极速版

快手极速版下载是一款可以带来快乐、趣味、赚红包、生活妙招等的短视频软件。快手极速版下载为用户提供大量有趣的短视频，而且还可以刷视频领金币，一边快乐一边赚红包。还可以分享给其他的好友哦，一起参与进来吧。

5、秘乐短视频app

秘乐短视频app是一款可以通过刷短视频和对短视频点赞赚钱的手机软件，在这款软件中用户每天都能上线进行赚钱，平台的赚钱方式非常简单轻松，让你随时随地都能赚钱，秘乐短视频app的兑换快，让你兑换秒到账哦。

6、梦幻小金刚

梦幻小金刚是一款非常有用的可以兼职赚钱的软件，这里有着非常多的任务还有兼职工作，并且每个任务都是可以去赚佣金的，这里的佣金转化成金币是真实有效的，并且兑换快，当天就能快速到账，而且新人上线就有很多的金币奖励。

7、友趣宝免费皮肤应用

友趣宝免费皮肤应用下载是一款可以帮助用户赚取收益的手机网赚软件。这款友趣宝免费皮肤应用下载可以帮助用户更好地参与到网赚项目。这里有非常多的海量赚金项目，每一个项目都可以为用户带来丰厚的收益，闲暇的时候可以试试。

8、亚数科技app

亚数科技app是一款挖矿任务多，非常安全可靠的区块链挖矿赚钱软件，在这款软件中每天都会不断的上新各种挖矿赚钱任务，用户只要下载亚数科技app这款软件就能在线领红包，并且这款软件还是即将上市的哦，让你能放心的在线赚钱。

9、小龙虾挂机app官网版

小龙虾挂机app官网版是可以自动的阅读文章，轻松的累计收益，获取红包的软件。只需要挂机，就可以轻松挣钱的软件，稳定流畅，不会影响手机的运行。平台上任务非常多，都是可以轻松完成的。想赚钱，就快行动吧。

10、智联云仓app

智链云仓app下载是一款全新上线的手机区块链赚钱平台，这里有着各种丰富的赚钱资源，用户加入之后可以获得各种丰富的奖励收益，现在邀请好友一起加入奖励更高，非常不错，让你在这里享受导致最新的区块链赚钱内容，赶快来试玩吧。

如下：

1、Pi

pi币挖矿公链Pi (主网派π币) 美国免费挖矿项目，pi币挖矿app全球有175+国家参与，手机版比特币模式，国外100多万矿工都在疯狂挖Pi，刚传入国内！pi币挖矿即将开通场外交易。

2、好玩吧挖矿

好玩吧挖矿app是一款非常好友的手机赚钱应用软件平台，在好玩吧挖矿这款手机赚钱应用软件平台上你可以非常方便的赚取你需要的相应资金，同时在好玩吧挖矿还支持相应的角色交易。

3、比特云

比特云(比特云币挖矿)是一个拥有超多忠实用户的比特币挖矿软件。比特云(比特云币挖矿)非常注重用户安全。主要目的是为更多有需要的朋友提供专业的比特币交易服务。

4、算力蜂

算力蜂app是一款专注手机区块链挖矿赚钱的平台，软件界面简约清爽，提现门槛低，目前正在空投中。

5、派币

派币致力为用户提供全球区块链数字货币交易资讯和行情数据。包括币安、火币、okex、zb、bitfinex等280+交易所的实时行情数据；数字货币产品行情数据，包括比特币、莱特币、以太坊等可供不同区块链。

区块链游戏比较好的有：链克口袋、金块链、链行、挖链等。

NO.1：链克口袋

迅雷官方出品的区块链软件，平台大，用户数量多。链克(玩客币)诞生至2017年，链克作为共享计算生态中的激励工具，一方面作为共享计算资源的工作量证明用于奖励用户并在封闭场景内兑换共享计算资源相关的商品或者服务;另一方面作为共享计算资源的耗用证明由商户在封闭场景内回馈给用户。具体而言，商户耗用链克获得用户贡献出的闲置计算资源，用户使用链克兑换共享计算相关的产品和服务，如视频网站会员特权服务、网络加速服务、云存储服务、共享内容服务、游戏内容服务等。

NO.2：金块链

区块链技术+仙侠智能零售终端共享创业平台，为共享合伙人提供公开、公正、透明、不可篡改的创业机遇。金块链GBT走的是中国本土创新的路线，所有区块链开发技术与应用均为国内技术团队合作完成，在当前全球区块链由西方主导的发展中保留了一抹东方智慧阳光的力量。

金块链GBT将更多坚持立足于全球区块链开发技术与应用的研究，公司在获得工商登记经营范围进行区块链开发技术与应用的基础上，并与世界数字中央银行携手合作，获得165在内领事主权国家的认可，为GBT国际区块链发展打下了坚实的基础。

NO.3：链行

面向全球数字投资者的专业交易平台，真实线下公司注册。链行成立于2016年，是一个数字资产交易平台，由币林网络科技有限公司独立运营开发的。创造链行最主要的目的就是成为一个人人都可以进行数字资产交易的平台。

以流通比特币、以太坊等在区块链上发行的优质数字资产提供专业的资产管理方案为宗旨，凭借自身强大的实力以及和多家企业共同研发特色交易指标。

NO.4：挖链

挖链网旗下软件，专注区块链行业，通过大数据构建挖链闪讯和挖链指数的媒体服务平台。上海挖链科技有限公司于2017年12月14日成立。挖链网的WT体系，能够给用户带来最为直接的利益。根据每天的任务完成情况，用户可以获得对应的挖力值，并且这些数值每天都会聚集了用户每天所有产生的挖力池中，最终根据固定的不可更改的公式进行计算，得到最终的WT累积到用户账户中。

挖链网核心板块—挖链指数，采用45个维度数据，对一个币种完整解析。自有大数据算法，将千款币种、百家交易所的数据进行整合分析，以挖链指数、挖矿指数、被操控指数、短投指数等，为用户呈现最具参考价值的综合指数分析。

NO.5：链得得

钛媒体集团旗下专业区块链平台，大数据解析市场全面资讯。链得得，钛媒体集团旗下，最权威、专业的区块链资讯与数据评级平台。以行业头条、深度洞察、闪电快讯、实时行情、项目深度拆解等维度提供全方位的区块链内容及数据服务，让你一站了解真实的区块链世界。

链得得从区块链媒体资讯产品升级为以行情和区块链应用数据库为主导的区块链金融数据与资讯产品。链得得App安卓版全新版本已上线。

NO.6：币世界

数字货币投资世界，致力于让投资决策更简单。北京市世界网络科技有限公司成立于2017年08月28日，币世界提供比特币、区块链等数字货币的实时价格行情资讯，让用户快速获知比特币、区块链的行情价格资讯。

除了领跑行业的资讯，更有社交+个性化的币圈和智能盯盘的实时行情，已成为中国、韩国用户量最大的产品。英文版币世界已登陆欧美市场，面对东南亚等市场产品也在筹备中。

NO.7：巴比特

国内最早的比特币平台之一，推动区块链在中国的发展与创新。巴比特始建于2011年，是国内最早的区块链(blockchain)资讯社区门户，为区块链创业者、投资者提供信息、交流与投融资服务。开放是我们的广度，中立是我们的态度，敏锐是我们的深度，欢迎一切区块链技术的探讨争鸣。目前有200多位区块链意见领袖、研究者入驻平台。

平台聚集区块链技术和应用弄潮儿。目前已发展成集资讯内容、线下活动、培训、孵化器、投资和区块链技术落地应用于一体的生态体平台。全网覆盖用户超100万人，遍及中国大陆、韩国，日本，美国，香港等国家和地区。

NO.8：快链星球

涵盖区块链世界的多元参与者，打造节点型的内容体系，基于分布结构建设一个更完备的区块链生态。快链星球所属科达集团股份有限公司，聚合最顶尖的行业领袖，提供最快速、专业的区块链资讯、行情、项目评估的区块链入口型内容平台，通过提供专业性和价值性的信息服务，建设围绕行业领袖的节点型价值生态。同时，通过完善的区块链加密存储技术奖励体系、价值贡献者奖励体系与多种区块链技术奖励体系，建设快链星球完整的数据价值生态。多元的用户数据和内容数据，真正释放平台上数据资产的公平价值。

NO.9：网易星球

网易金融推出的基于区块链的生态价值共享平台，通过区块链加密存储技术管理用户数字资产。网易星球通过区块链加密存储技术帮助您管理数字资产，让您的数据

真正为自己所有。我们每个人都在无时无刻产生有用的行为，诸如信用数据、注意力、互联网踪迹都是个人的重要数据资产，包括社交、娱乐、购物、出行等等方面，而这些资产在过去并不曾被个体重视。

而今星球基地为您构建星球居民身份，帮助您发现自身价值，使得个人信息价值得以公平公正的体现。星球基地宗旨：让价值贡献者参与价值分享。

NO.10：火币网

苹果、阿里巴巴等众多全球知名公司股东投资，提供数字产品类的交易及投资服务。火币网全球站自2013年成立以来，火币平台累积交易额突破1万亿美元，一度成为全球最大数字资产交易平台，占据全球50%数字资产交易份额，先后获得真格基金、红杉资本投资。目前，火币集团已投资10余家上下游企业，现已完成对新加坡、美国、日本、韩国、香港、泰国、澳大利亚等多个国家及地区合规服务团队的建立，为全球超过130个国家的数百万用户提供安全、可信赖的数字资产交易及资产管理服务。



感谢您阅读本篇对区块链赚钱APP哪家好的详细介绍，如果你对比较好的区块链app还不够了解，想进一步学习关于区块链赚钱APP哪家好的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！